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NIGHT PARTY - LPR7

OPEN PARTY - LPR1

WELCOME PARTY  - LPR2

LOUNGE PARTY - LPR4

HOUSE PARTY - LPR6

NATURAL RECTIFIED (NR)
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LOUNGE PARTY - LPR4
Natural Rectified 100x100

M3-7120

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

50x50

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

NR

NR

NR

NR

NR

NR

3,5 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

19,6”x19,6”
13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

R9

R9

R9

R9

M3-7120

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

50x50

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

NR

NR

NR

NR

NR

NR

3,5 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

19,6”x19,6”
13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

R9

R9

R9

R9

M3-7120

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

50x50

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

NR

NR

NR

NR

NR

NR

3,5 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

19,6”x19,6”
13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

R9

R9

R9

R9

M3-7120

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

50x50

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

NR

NR

NR

NR

NR

NR

3,5 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

19,6”x19,6”
13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

R9

R9

R9

R9

M3-7120

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

50x50

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

NR

NR

NR

NR

NR

NR

3,5 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

19,6”x19,6”
13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

R9

R9

R9

R9
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size
format
formate
formato

box / boîte / karton / caixa pallet / palette /  palett / palete

sqm
m2

pieces
pièces
stück
peças

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

sqm
m2

boxes
boîtes

kartonen
caixas

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

33,3x100x0,3 1,665 5 11,82 58,275 35 413,75

50x50x0,35 1,750 7 13,65 84,000 48 655,20

50x100x0,35 2,500 5 20,00 80,000 32 640,00

100x100x0,35 3,000 3 23,40 75,000 25 585,00

100x300x0,3 - - - 39,000 13 288,60

100x300x,035 - - - 36,000 12 280,80

Mosaic 2x16 33,3x33,3x0,35 - 12 9,4 - - -

Gold Square 33,3x33,3x0,35 - 12 9,4 - - -

Silver Square 33,3x33,3x0,35 - 12 9,4 - - -

Brick 33,3x59,2x0,35 - 6 8,3 - - -

Gold Line Polished / Brushed 1x100x0,3 - 25 7,5 - - -

Silver Line Polished / Brushed 1x100x0,3 - 25 7,5 - - -

Silver Line Polished 1x100 0,4”x39,3”**

P3-8100

Silver Line Brushed 1x100 0,4”x39,3”**

P3-8100

Gold Line Polished 1x100 0,4”x39,3”**

P3-8140

Gold Line Brushed 1x100 0,4”x39,3”**

P3-8140

Mosaic 2x16 Lounge Party*
33,3x33,3 13,1”x13,1”
P3-8200

Brick Lounge Party*
33,3x59,2 13,1”x23,3”
P3-8280

Gold Square Lounge Party*
33,3x33,3 13,1”x13,1”
P-8200

*Decors are available in all colours tones. Decors are net mounted and may feature shade variations regarding the corresponding loor/wall tile standard tile.
*Les décorations sont disponible dans tous les couleurs. Les décorations sont sur trame et peuvent souffrir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
*Die Dekorationen sind erhältlich in allen Farben. Die Dekorationen liegen auf einem Netz auf und können im Vergleich zu den jeweiligen Grundliesen Farbunterschiede aufweisen.
*As decorações estão disponíveis em todas as cores. As decorações são sobre rede e podem sofrer variações de tonalidade em relação aos respectivos mosaicos base.

Silver Square Lounge Party*
33,3x33,3 13,1”x13,1”
P3-8200

PA
R

T
Y Linea Decors

Décorations Linea
Linea Dekorationen
Decorações Linea

**Decorative pieces with precious metals are sensitive to acid attacks and must not be used for loors.
**Les pièces décoratives en métaux précieux sont sensibles aux attaques d’acides et ne doivent pas ètre appliqués sur les carrelages.
**Dekorative teile mit Edelmetallen sin gegen Säure emp£ndlich und sollten nicht als Bodenbelag zum Einsatz kommen.
**Peças decorativas com metais preciosos são sensiveis aos ataques ácidos e não devem ser aplicadas em pavimento.

3,5mm Plus

The featured weights are approximate. The quantities of sqm (m2)/pieces per box/palette may exceptionally vary and shall be conirmed by Margres.
Les poids présentés sont approximatifs. Les quantités m2/pièces par boîte/palette peuvent exceptionnellement varier. Nous vous prions donc de bien vouloir conirmer auprès de Margres.
Die angegebenen Gewichte sind Näherungswerte. Die Mengen, m2/Stücke pro Verpackung/Palette können in Einzelfällen abweichen, weshalb Sie bei Margres bestätigt werden sollten.
Os pesos apresentados são aproximados. As quantitades m2/peças por caixa/palete podem excepcionalmente variar, pelo que agradecemos a conirmação junto da Margres.

Package
Emballage
Verpackung
Embalagem
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Données Techniques 
Technischen Eigenschaften 
Características Técnicas

Linea Plus ≥ 1000N

Technical Data
Données Techniques
Technischen Eigenschaften
Características Técnicas

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

Bending strength
Résistance à la lexion
Biegfestigkeit
Resistência à lexão

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 4

Directives
Normes
Normen
Normas

ISO 10545 - 13

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

DIN51130

ANSI 137.1

ULA
UHA

Yes
Oui
Ja
Sim

Linea
Linea Plus

3,0mm
3,5mm

≤ 0,01%

Class
Classe
Klasse
Clase

Linea Plus R9

V0

Very uniform appearance
Aspect très uniforme
Sehr gleichmäßiges Aussehen
Aspecto muito uniforme

Shade variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0 None / Nul / Gleich Null / Nulo
V1 Minor / Léger / Leich / Ligeiro
V2 Low / Faible / Gering / Baixo
V3 Medium / Moyen/ Mittelmäßig / Médio
V4 Major / Élevé / Stark / Alto

EN 14411
Directives values
Valeur norme
Richtlinie werten
Valores norma

±5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

35N/mm
2

(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

R9 - R 13

Linea
Linea Plus

≥35N/mm2

≥120N/mm2

Bending strength (S)
Charge de rupture (S)
Bruchlast (S)
Força de ruptura (S)

ISO 10545 - 4

5UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

 ≥ 700 N

±2%
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LOW GREY - EX3 
Natural Rectified 60x60

66

NR
A
AS

Slipping resistance
Résistance au glissement
Rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

U4 P4 E3 C2
U4 P3 E3 C2
U3 P3 E3 C2

R12

DIN51130
Shade Variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V1

11 Sizes . 11 Formats . 11 Formaten . 11 Formatos 

30x60 . 60x60 . 60x120 . 45x90 . 45x45

4,9x100 . 50x50 . 33,3x100 . 50x100 . 100x100 . 100x300

EXTREME

3mm
3,5mm Plus

ST
11,5mm

Floor and Wall Tiles
Sols et Murs
Boden und Wand
Pavimento e Revestimento

Modular (joint 2mm)
Modulaire (joint 2mm)
Modular (2mm Fuge)
Modular (junta 2mm)

Always same caliber
Unicalibre
Einzigen Kaliber
Calibre único

3 Finishings 
Nat. Rectified
Soft Shiny
Anti Slip

3 Acabamentos 
Nat. Rectificado
Amaciado
Antiderrapante

3 Fertigungs 
Nat. Rektifiziert
Halbpoliert
Rutschfestig

3 Finitions 
Nat. Rectifié
Adouci
Antidérapant

ST
11,5mm

R9
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EXTRA WHITE - EX6
Soft Shiny 60x60
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LOW GREY - EX3 
Anti Slip 60x60
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EXTRA WHITE - LEX6 
Natural Rectified 100x100 - 100x300

HIGH CREAM - LEX2 
Natural Rectified 100x300

DEEP BLACK - LEX5 
Natural Rectified 100x300
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HIGH CREAM - EX2 
Soft Shiny 60x60

DEEP BLACK - EX5 
Natural Rectified 60x60

WIDE WHITE - EX1 
Soft Shiny 60x60
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NATURAL RECTIFIED (NR) - SOFT SHINY (A) - ANTI SLIP (AS)
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E
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E HIGH CREAM - EX2
R9

R9

R12

R9

R9

R9

R9

R9

R9

R9

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x48”
24”x48”
18”x36”
18”x36”
18”x18”

19,6”x19,6”
1,9”x39,4”

13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

60x120

60x120

45x90

45x90

45x45

50x50

4,9x100

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm

3,5 mm
3 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

WIDE WHITE - EX1
R9

R9

R12

R9

R9

R9

R9

R9

R9

R9

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x48”
24”x48”
18”x36”
18”x36”
18”x18”

19,6”x19,6”
1,9”x39,4”

13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

60x120

60x120

45x90

45x90

45x45

50x50

4,9x100

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm

3,5 mm
3 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

NR

A

NR

A

AS

NR

A

NR

A

N

NR

NR

NR

NR

NR

NR

NR

MM-3680

MM-3740

MM-3680

MM-3740

MM-3740

MM-3820

MM-3860

MM-3710

MM-3740

MM-3500

M3-7120

M3-7180

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

EXTRA WHITE - EX6
R9

R9

R12

R9

R9

R9

R9

R9

R9

R9

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x48”
24”x48”
18”x36”
18”x36”
18”x18”

19,6”x19,6”
1,9”x39,4”

13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

60x120

60x120

45x90

45x90

45x45

50x50

4,9x100

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm

3,5 mm
3 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

NR

A

NR

A

AS

NR

A

NR

A

N

NR

NR

NR

NR

NR

NR

NR

MM-3680

MM-3740

MM-3680

MM-3740

MM-3740

MM-3820

MM-3860

MM-3710

MM-3740

MM-3500

M3-7120

M3-7180

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

LOW GREY - EX3
R9

R9

R12

R9

R9

R9

R9

R9

R9

R9

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x48”
24”x48”
18”x36”
18”x36”
18”x18”

19,6”x19,6”
1,9”x39,4”

13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

60x120

60x120

45x90

45x90

45x45

50x50

4,9x100

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm

3,5 mm
3 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

NR

A

NR

A

AS

NR

A

NR

A

N

NR

NR

NR

NR

NR

NR

NR

MM-3680

MM-3740

MM-3680

MM-3740

MM-3740

MM-3820

MM-3860

MM-3710

MM-3740

MM-3500

M3-7120

M3-7180

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

DEEP BLACK - EX5
R9

R9

R12

R9

R9

R9

R9

R9

R9

R9

12”x24”
12”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x24”
24”x48”
24”x48”
18”x36”
18”x36”
18”x18”

19,6”x19,6”
1,9”x39,4”

13,1”x39,4”
19,6”x39,4”
39,4”x39,4”
39,4”x118”
39,4”x118”

30x60

30x60

60x60

60x60

60x60

60x120

60x120

45x90

45x90

45x45

50x50

4,9x100

33,3x100

50x100

100x100

100x300

100x300

11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm
11,5 mm

3,5 mm
3 mm
3 mm

3,5 mm
3,5 mm
3,5 mm

3 mm

NR

A

NR

A

AS

NR

A

NR

A

N

NR

NR

NR

NR

NR

NR

NR

MM-3680

MM-3740

MM-3680

MM-3740

MM-3740

MM-3820

MM-3860

MM-3710

MM-3740

MM-3500

M3-7120

M3-7180

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120

WIDE WHITE - LEX1 
Natural Rectified 100x100 - 100x300

LOW GREY - LEX3 
Natural Rectified 100x100 - 100x300

NR

A

NR

A

AS

NR

A

NR

A

N

NR

NR

NR

NR

NR

NR

NR

MM-3680

MM-3740

MM-3680

MM-3740

MM-3740

MM-3820

MM-3860

MM-3710

MM-3740

MM-3500

M3-7120

M3-7180

M3-7100

M3-7160

M3-7160

M3-7160

M3-7120



Decors
Décorations
Dekorationen
Decorações
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9 Lines High Cream 30x60  12”x24” A*
P-6320

Mosaic 3x3,5 High Cream A*
30x30  12”x12”
MM-3900

2 Lines High Cream 30x60  12”x24” A*
P-6270

5 Lines High Cream 30x60  12”x24” A*
P-6310

Mosaic 3x7 High Cream 30x60  12”x24” A*
MM-3876

pre cutted / pré-coupé / liegen vorgeschnittenen  / pré corte

Puzzle High Cream 12x60 4,8”x24” A*
P-6270

Corner Puzzle 
High Cream A*
12x12  4,8”x4,8”
P-6120

Tokyo Wide White 60x60  24”x24” A
P-6690

Tokyo High Cream 60x60  24”x24” A
P-6690

Tokyo Extra White 60x60  24”x24” A
P-6690

Tokyo Deep Black 60x60  24”x24” A
P-6740

Tokyo Low Grey  60x60  24”x24” A
P-6740

Sakai Wide White 9,3x60  3,6”x24” NR
P-6350

Sakai Wide White 60x60  24”x24” NR
P-6620

Sakai High Cream 9,3x60  3,6”x24” NR
P-6350

Sakai High Cream 60x60  24”x24” NR
P-6620

Sakai Extra White 9,3x60  3,6”x24” NR
P-6350

Sakai Extra White 60x60  24”x24” NR
P-6620

Sakai Deep Black 9,3x60  3,6”x24” NR
P-6350

Sakai Low Grey 9,3x60  3,6”x24” NR
P-6350

Sakai Deep Black 60x60  24”x24” NR
P-6620

Sakai Low Grey 60x60  24”x24” NR
P-6620

Metal Flowers High Cream* 30x60 12”x24” NR*
P-6530

Metal Flowers High Cream* 5x60 2”x24” NR*
P-6310

Corner Metal Flowers High Cream NR*
5x5  2”x2” P-6150

Puzzle, Mosaic 3,5x3,5 and Tokyo decors are net mounted.
Les décorations Puzzl, Mosaic 3,5x3,5 et Tokyo sont sur trame.
Die Puzzle, Mosaic 3,5x3,5 und Tokyo Dekorationen liegen auf einem Netz.
As decorações Puzzle, Mosaic 3,5x3,5 e Tokyo são sobre rede.

All decors may feature shade variations regarding the corresponding loor/wall tile standard tile.
Toutes les décorations peuvent sourir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
Allen Dekorationen können im Vergleich zu den jeweiligen Grundiesen Farbunterschiede aufweisen.
Todas decorações podem sofrer variações de tonalidades em relação aos respectivos mosaicos base.

*Decors are available in all colours tones.
*Les décorations sont disponible dans tous les couleurs.
*Die Dekorationen sind erhältlich in allen Farben.
*As decorações estão disponíveis em todas as cores.

Listelo Madeira 1,5x60  0,6”x24”
P-6310

Listelo Metálico 1,2x60  0,5”x24”
P-6470

ST
11,5mm

Metal Flowers decors, Sakai decors and Tokyo High Cream, Wide White, Extra White decors with limited stock.
Décoration Metal Flowers, décorations Sakai et décorations Tokyo High Cream, Wide White, Extra White avec stock limité.
Metal Flowers Dekorationen, Sakai Dekorationen und Tokyo High Cream, Wide White, Extra White Dekorationen mit begrenzt Lager.
Decorações Metal Flowers, decoracões Sakai e decoracões Tokyo High Cream, Wide White, Extra White com stock limitado.
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Mosaic, Helix and Stripes Decors are net mounted.
Les décorations Mosaic, Helix et Stripes Decors sont sur trame.
Die Dekorationen Mosaic, Helix und Stripes liegen auf einem Netz.
As decorações Mosaic, Helix e Stripes Decors são sobre rede.

Stamp 1 Low Grey*
100x300  39,4”x118”
P3-8500

Stamp 2 Low Grey*
100x300  39,4”x118”
P3-8500

Stamp 3 Low Grey*
100x300  39,4”x118”
P3-8500

All Decors may feature shade variations regarding the corresponding loor/wall tile standard tile.
Toutes les décorations peuvent sourir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
Alle Dekorationen können im Vergleich zu den jeweiligen Grundiesen Farbunterschiede aufweisen.
Todas as decorações podem sofrer variações de tonalidades em relação aos respectivos mosaicos base.

**Decorative pieces with precious metals are sensitive to acid attacks and must not be used for loors.
**Les pièces décoratives en métaux précieux sont sensibles aux attaques d’acides et ne doivent pas ètre appliqués sur les carrelages.
**Dekorative Teile mit Edelmetallen sind gegen Säure empindlich und sollten nicht als Bodenbelag zum Einsatz kommen.
**Peças decorativas com metais preciosos são sensiveis aos ataques ácidos e não devem ser aplicadas em pavimento.

* Available in all colors tones.
* Disponible dans toutes les couleurs.
* Erhältlich in allen Farben.
* Disponível em todas as cores.

Stamp Deep Black

Linea Decors
Décorations Linea
Linea Dekorationen
Decorações LineaE

X
T

R
E

M
E

Stripes 2x100 Silver
33,3x100  13,1”x39,4”
P3-8370

Helix Silver
28,5x28,5  11,2”x11,2”
P3-8180

Stripes 2x100 Pearl
33,3x100  13,1”x39,4”
P3-8370

Helix Pearl
28,5x28,5  11,2”x11,2”
P3-8180

Stripes 2x100 Low Grey*
33,3x100  13,1”x39,4”
P3-8350

Mosaic 2x2 Low Grey*
33,3x33,3  13,1”x13,1”
P3-8300

Mosaic 2x2 Silver
33,3x33,3  13,1”x13,1”
P3-8320

Mosaic 2x2 Pearl
33,3x33,3  13,1”x13,1”
P3-8320

Silver Line Polished 1x100  0,4”x39,4”**
P3-8100

Silver Line Brushed 1x100  0,4”x39,4”**
P3-8100

Gold Line Polished 1x100  0,4”x39,4”**
P3-8140

Gold Line Brushed 1x100  0,4”x39,4”**
P3-8140

3,5mm Plus



Special Pieces
Pièces Spéciales
Spezialteile
Peças Especiais

8180

E
X

T
R

E
M

E

E
X

T
R

E
M

E Package
Emballage
Verpackung
Embalagem

box / boîte / karton / caixa pallet / palette /  palett  / palete

size
format
formate
formato

sqm
m2

pieces
pièces
stück
peças

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

sqm
m2

boxes
boîtes

kartonen
caixas

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

4,9x100x0,3 0,490 10 3,9 19,110 39 152,10

33,3x100x0,3 1,665 5 11,82 58,275 35 413,75

50x50x0,35 1,750 7 13,65 84,000 48 655,20

50x100x0,35 2,500 5 20,00 80,000 32 640,00

100x100x0,35 3,000 3 23,40 75,000 25 585,00

100x300x0,3 - - - 39,000 13 288,60

100x300x,035 - - - 36,000 12 280,80

Mosaic 2x2 33,3x33,3x0,35 - 12 9,4 - - -

Helix Silver / Helix Pearl 28,5x28,5 - 7 3,7 - - -

Stripes 2x100 33,3x100 - 6 14,2 - - -

Stamp 1 / Stamp 2 / Stamp 3 / Stamp 4 / 100x300 - 1 23,4 - - -

Gold Line Polished / Brushed 1x100x0,3 - 25 7,5 - - -

Silver Line Polished / Brushed 1x100x0,3 - 25 7,5 - - -

box / boîte / karton / caixa pallet / palette /  palett / palete

size
format
formate
formato

sqm
m2

pieces
pièces
stück
peças

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

sqm
m2

boxes
boîtes

kartonen
caixas

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

30x60 natural rectiied / soft shiny 1,23 7 32,6 39,36 32 1073

60x60  natural rectiied / soft shiny / anti slip 1,06 3 28,5 31,80 30 885

60x120 natural rectiied / soft shiny 0,71 1 19,7 24,85 35 719

45x45 natural 0,81 4 21,3 53,46 66 1436

45x90 natural rectiied / soft shiny 0,80 2 21,5 32,00 40 890

mosaic 3x3,5 30x30 soft shiny 0,53 6 12,6 - - -

mosaic 3x7 30x60 soft shiny 1,23 7 32,6 - - -

2 lines / 5 lines / 9 lines 30x60 soft shiny - 7 32,6 - - -

corner puzzle 12x12 soft shiny - 4 2,1 - - -

puzzle 12x60 soft shiny - 10 18,7 - - -

tokyo 60x60 soft shiny - 1 9,4 - - -

sakai 9,3x60 soft shiny - 6 9,1 - - -

sakai 60x60 soft shiny - 1 9,4 - - -

corner metal lowers 5x5 natural rectiied - 4 0,3 - - -

metal lowers 5x60 natural rectiied - 4 3,3 - - -

metal lowers 30x60 natural rectiied - 1 4,6 - - -

listelo madeira 1,5x60 - 12 1,4 - - -

listelo metálico 1,2x60 - 12 2,6 - - -

step tread luted 30x60 natural rectiied / soft shiny - 7 32,6 - - -

step tread luted 60x60 natural rectiied / soft shiny / anti slip - 3 28,5 - - -

step tread luted 45x45 natural - 5 27,2 - - -

skirting 8x45 natural - 22 20,0 - - -

skirting 8x60 natural rectiied / soft shiny - 11 13,9 - - -

The featured weights are approximate. The quantities of sqm (m2)/pieces per box/palette may exceptionally vary and shall be conirmed by Margres.
Les poids présentés sont approximatifs. Les quantités m2/pièces par boîte/palette peuvent exceptionnellement varier. Nous vous prions donc de bien vouloir conirmer auprès de Margres.
Die angegebenen Gewichte sind Näherungswerte. Die Mengen, m2/Stücke pro Verpackung/Palette können in Einzelfällen abweichen, weshalb Sie bei Margres bestätigt werden sollten.
Os pesos apresentados são aproximados. As quantitades m2/peças por caixa/palete podem excepcionalmente variar, pelo que agradecemos a conirmação junto da Margres.

ST
11,5mm

Skirting N
Plinthe N
Sockel N
Rodapé Boleado N
8x45 3,2”x18”
P-6110

Step Tread Fluted NR/A
Nez de Marche NR/A
Durchschneiden Treppenstufe NR/A
Degrau Sulcado NR/A
30x60 12”x24”
P-6370

Step Tread Fluted NR/A/AS
Nez de Marche NR/A/AS
Durchschneiden Treppenstufe NR/A/AS
Degrau Sulcado NR/A/AS
60x60 24”x24”
P-6510

Skirting NR/A
Plinthe NR/A
Sockel NR/A
Rodapé Boleado NR/A
8x60 3,2”x24”
P-6200

Step Tread Fluted N
Nez de Marche N
Durchschneiden Treppenstufe N
Degrau Sulcado N
45x45 18”x18”
P-6300

Available in all colour tones
Disponible dans tous les couleurs
Erhältlich in allen Farben
Disponível em todas as cores
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Linear thermal expansion coeicient
Coeicient de dilatation thermique linéaire
Linearer thermischer Ausdehnungskoefient
Coeiciente de dilatação térmica linear

Technical Data
Données Techniques
Technischen Eigenschaften
Características Técnicas

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

Bending strength
Résistance à la lexion
Biegfestigkeit
Resistência à lexão

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

Deep abrasion resistance
Résistance a l’abrasion profonde
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
Resistência à abrasão profunda

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

Thermal shock resistance 
Résistance au choque thermique
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistência ao choque térmico

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 8

ISO 10545 - 4

Directives
Normes
Normen
Normas

Cahier CSTB 3659
Attachment 8
Annexe 8
Anlage 8
Annexo 8

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 6

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

DIN51130

ISO 10545 - 9

DIN51097

ANSI 137.1

50N/mm2

6,5º10-6/ºC
(max.)
(máx.)

3
No alteration
Aucune modiication
Unverändert
Sem alteração

Yes
Oui
Ja
Sim

Naural N
Nat. Rectiied NR
Soft Shiny A
Anti Slip AS

11,5mm
11,5mm
11,5mm
11,5mm

± 0,03%

123 mm3

4 - 5
Simple removal
Enlèvement simple
Einfache Entfernung
Remoção simples

Natural / Nat. Rectiied      R9 
Anti Slip R12

Yes
Oui
Ja
Sim

Anti Slip B

V1

Uniform appearance
Aspect uniforme
Gleichmäßiges Aussehen
Aspecto uniforme

Shade variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0 None / Nul / Gleich Null / Nulo
V1 Minor / Léger / Leich / Ligeiro
V2 Low / Faible / Gering / Baixo
V3 Medium / Moyen/ Mittelmäßig / Médio
V4 Major / Élevé / Stark / Alto

EN 14411
Directives values
Valeur norme
Richtlinie werten
Valores norma

±5% ±2%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

35N/mm
2

(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

175mm3

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

R9 - R 13

A - C

série commerciale Extreme (famille non emaillé)

dimensions (mm)
référence classement

dim. planes ep.

296,5x595 11,5 36EX1A U4 P4 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX1NR U4 P4 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX2A U4 P4 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX2NR U4 P4 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX3A U3 P3 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX3NR U3 P3 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX5A U4 P4 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX5NR U4 P4 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX6A U4 P3 E3 C2

296,5x595 11,5 36EX6NR U4 P3 E3 C2

450x450 11,5 45EX1N U4 P4 E3 C2

450x450 11,5 45EX2N U4 P4 E3 C2

450x450 11,5 45EX3N U3 P3 E3 C2

dimensions (mm)
référence classement

dim. planes ep.

450x450 11,5 45EX5N U4 P4 E3 C2

450x450 11,5 45EX6N U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX1A U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX1NR U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX2A U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX2NR U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX3A U3 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX3NR U3 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX5A U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX5NR U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX6A U4 P3 E3 C2

595x595 11,5 66EX6NR U4 P3 E3 C2

8382

Technical Data 
Données Techniques 
Technischen Eigenschaften 
Características Técnicas

Linea Plus ≥ 1000N

Technical Data
Données Techniques
Technischen Eigenschaften
Características Técnicas

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

Bending strength
Résistance à la lexion
Biegfestigkeit
Resistência à lexão

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 4

Directives
Normes
Normen
Normas

ISO 10545 - 13

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

DIN51130

ANSI 137.1

ULA
UHA

Yes
Oui
Ja
Sim

Linea
Linea Plus

3,0mm
3,5mm

≤ 0,01%

Class
Classe
Klasse
Clase

Linea Plus R9

V1

Uniform appearance
Aspect uniforme
Gleichmäßiges Aussehen
Aspecto uniforme

Shade variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0 None / Nul / Gleich Null / Nulo
V1 Minor / Léger / Leich / Ligeiro
V2 Low / Faible / Gering / Baixo
V3 Medium / Moyen/ Mittelmäßig / Médio
V4 Major / Élevé / Stark / Alto

EN 14411
Directives values
Valeur norme
Richtlinie werten
Valores norma

±5% ±2%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

35N/mm
2

(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

R9 - R 13

Linea
Linea Plus

≥35N/mm2

≥120N/mm2

Bending strength (S)
Charge de rupture (S)
Bruchlast (S)
Força de ruptura (S)

ISO 10545 - 4

5

 ≥ 700 N

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante
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Floor and Wall Tiles
Sols et Murs
Boden und Wand
Pavimento e Revestimento

Modular (joint 2mm)
Modulaire (joint 2mm)
Modular (2mm Fuge)
Modular (junta 2mm)

Always same caliber
Unicalibre
Einzigen Kaliber
Calibre único

Slipping resistance
Résistance au glissement
Rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

DIN51130

2 Sizes . 2 Formats . 2 Formaten . 2 Formatos
11x90 . 15x90

Shade Variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V1

NR
K

R10

O
P

E
N

BEIGE - OP2 
Natural Rectified 11x90

85

OPEN

2 Finishings 
Nat. Rectified

Deck

2 Acabamentos 
Nat. Rectificado

Deck

2 Fertigungs 
Nat. Rektifiziert

Deck

2 Finitions 
Nat. Rectifié

Deck

R9



8786

WENGE - OP5K 
Deck 11x90

O
P

E
N

O
P

E
N

BROWN - OP4K 
Deck 11x90

GREY - OP3K 
Deck 11x90



8988

BROWN - OP4 
Natural Rectified 11x90 - 15x90

GREY - OP3 
Natural Rectified 11x90 - 15x90

WENGE - OP5 / GREY - OP3 
Natural Rectified 11x90

WHITE - OP1 
Natural Rectified 11x90 - 15x90

O
P

E
N

O
P

E
N



9190

NATURAL RECTIFIED (NR) DECK (K)

OPEN WHITE - OP1

MM-3660

MM-3660

11x90

15x90

NR

NR

9,5 mm
9,5 mm

4”x36”
6”x36”

OPEN GREY - OP3

MM-3660

MM-3760

MM-3660

11x90

11x90

15x90

NR

K

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm

4”x36”
4”x36”
6”x36”

R9

R10

R9

O
P

E
N

O
P

E
N

OPEN BEIGE - OP2

MM-3660

MM-3660

11x90

15x90

NR

NR

9,5 mm
9,5 mm

4”x36”
6”x36”

R9

R9

R9

R9

OPEN BROWN - OP4

MM-3660

MM-3760

MM-3660

11x90

11x90

15x90

NR

K

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm

4”x36”
4”x36”
6”x36”

R9

R10

R9

OPEN WENGE - OP5

MM-3660

MM-3760

MM-3660

11x90

11x90

15x90

NR

K

NR

9,5 mm
9,5 mm
9,5 mm

4”x36”
4”x36”
6”x36”

R9

R10

R9

BROWN - OP4K 
Deck 11x90

GREY - OP3 
Natural Rectified 11x90

BROWN - OP4 
Natural Rectified 11x90 -15x90

BEIGE - OP2 
Natural Rectified 11x90
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Decors
Décorations
Dekorationen
Decorações
 

92

All decors are net mounted and may feature shade variations regarding the corresponding loor/wall tile standard tile.
Toutes les décorations sont sur trame et peuvent sourir variations de tonalité par rapport aux carreaux base.
Alle Dekorationen liegen auf einem Netz auf und können im Vergleich zu den jeweiligen Grundiesen Farbunterschiede aufweisen.
Todas as decorações são sobre rede e podem sofrer variações de tonalidade em relação aos respectivos mosaicos base.

Open White Shadows*
30x30  12”x12”
P-6370

Panel Open Wenge Shadows Panel Open Light Chess

Open Light Chess
28x24  11”x9,5”
P-6350

Open Dark Chess
28x24  11”x9,5”
P-6350

Panel Open Lines White 

Open Lines Grey
30x30  12”x12”
P-6540

Open Lines White
30x30  12”x12”
P-6540

Open Globes Grey
31x31  12,2”x12,2”
P-6620

Open Globes White
31x31  12,2”x12,2”
P-6620

O
P

E
N

O
P

E
N

box / boîte / karton / caixa pallet / palette /  palett / palete

size
format
formate
formato

sqm
m2

pieces
pièces
stück
peças

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

sqm
m2

boxes
boîtes

kartonen
caixas

weight
poids

gewicht
peso
(kg)

11x90 natural rectiied 1,03 11 24,2 61,80 60 1482

11x90 deck 1,03 11 24,2 61,80 60 1482

15x90 natural rectiied 1,02 8 24,0 61,20 60 1470

open shadows 30x30 natural rectiied - 4 8,2 - - -

open chess 28x24 natural rectiied - 4 3,3 - - -

open lines 30x30 natural rectiied - 4 7,6 - - -

open globes 31x31 natural rectiied - 4 7,6 - - -

*Available in all colour tones
*Disponible dans tous les couleurs
*Erhältlich in allen Farben
*Disponível em todas as cores

Package
Emballage
Verpackung
Embalagem

The featured weights are approximate. The quantities of sqm (m2)/pieces per box/palette may exceptionally vary and shall be conirmed by Margres.
Les poids présentés sont approximatifs. Les quantités m2/pièces par boîte/palette peuvent exceptionnellement varier. Nous vous prions donc de bien vouloir conirmer auprès de Margres.
Die angegebenen Gewichte sind Näherungswerte. Die Mengen, m2/Stücke pro Verpackung/Palette können in Einzelfällen abweichen, weshalb Sie bei Margres bestätigt werden sollten.
Os pesos apresentados são aproximados. As quantitades m2/peças por caixa/palete podem excepcionalmente variar, pelo que agradecemos a conirmação junto da Margres.

Technical Data 
Données Techniques 
Technischen Eigenschaften 
Características Técnicas

Linear thermal expansion coeicient
Coeicient de dilatation thermique linéaire
Linearer thermischer Ausdehnungskoefient
Coeiciente de dilatação térmica linear

Technical Data
Données Techniques
Technischen Eigenschaften
Características Técnicas

Thickness
Épaisseur
Stärke
Espessura

Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Resistência ao gelo

Bending strength
Résistance à la lexion
Biegfestigkeit
Resistência à lexão

Chemical resistance
Résistance chimique
Chemische Beständigkeit
Resistência química

Stain resistance
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbildner
Resistência a manchas

Deep abrasion resistance
Résistance a l’abrasion profonde
Widerstand gegen Tiefenverschleiß
Resistência à abrasão profunda

Water absorption
Absortion d’eau
Wasseraufnahme
Absorção de água

Slipping resistance
Résistance au glissement
Trittsicherheit-rutschfestigkeit
Resistência ao escorregamento

Thermal shock resistance 
Résistance au choque thermique
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistência ao choque térmico

ISO 10545 - 2

ISO 10545 - 8

ISO 10545 - 4

Directives
Normes
Normen
Normas

Cahier CSTB 3659
Attachment 8
Annexe 8
Anlage 8
Annexo 8

ISO 10545 - 12

ISO 10545 - 6

ISO 10545 - 14

ISO 10545 - 3

DIN51130

ISO 10545 - 9

DIN51097

ANSI 137.1

50N/mm2

6,5º10-6/ºC
(max.)
(máx.)

3
No alteration
Aucune modiication
Unverändert
Sem alteração

Yes
Oui
Ja
Sim

Nat. Rectiied NR 9,5mm

± 0,03%

123 mm3

4 - 5
Simple removal
Enlèvement simple
Einfache Entfernung
Remoção simples

Deck                     R10 
Natural Rectiied     R9

Yes
Oui
Ja
Sim

Deck                     A 
Natural Rectiied    A

V1

Uniform appearance
Aspect uniforme
Gleichmäßiges Aussehen
Aspecto uniforme

Shade variation
Denuançage
Farbspiel
Destonalização

V0 None / Nul / Gleich Null / Nulo
V1 Minor / Léger / Leich / Ligeiro
V2 Low / Faible / Gering / Baixo
V3 Medium / Moyen/ Mittelmäßig / Médio
V4 Major / Élevé / Stark / Alto

EN 14411
Directives values
Valeur norme
Richtlinie werten
Valores norma

±5% ±2%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

35N/mm
2

(min.)
(min.)
(min.)
(mín.)

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

Required
Nécessaire
Anforderung
Exigida

±0,5%

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

175mm3

(max.)
(max.)
(max.)
(máx.)

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

R9 - R 13

A - C

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante

UGL

Manufacturer’s standard
Valeurs du fabricant
Hersteller Werte
Valores do fabricante


	Extreme & Linea Extreme
	Open

